MowuceeBa H.A.
PaGora ¢ TekcTOM Ha ypoKax pPYCCKOTO sI3bIka U MAaTeMaTUKH B CHCTEME
dbopMUpOBaHUS LIETIOCTHOW KapTHUHBI MUPa IIKOJIHHUKOB

WNuTterpupoBanHoe 00ydeHHE MpeArnoaracT IMOJHOE  B3aWMMOIPOHHUKHOBEHUE
ujel, MoHATUH W O00O0OMIEHHBIX 3HAHWM W3 pa3HbIX obnactedt Hayk. COBpeMEHHOMY
OOIIECTBY HYXXHBI BBIMTYCKHUKH IIIKOJI, CITOCOOHBIE JIETKO OPUEHTHUPOBATHCS B MUPE
HOBBIX TEXHOJIOTHM, HOBOro ¢opmara obOmieHus. VMeHHO T03TOMy OCOOEHHO
aKTyaJIbHO MPUMEHEHUE TEXHOJOTUW WHTETPUPOBAHHOTO OOYUYEHHUS MPHU TMOJATOTOBKE
YPOKOB MO TeMaM, KOTOpbI€ MpEArnojiaraloT padoTy ¢ MOHATUSIMHU O0O0OIIEHHOM
KapTUHBI MHpa. 3ajada paboThl IIKOJIBHOTO KOJIJIEKTHBA 3aKJIIOYAETCS B IMOBBIIICHUU
MOTHBAIIMU TI€aroroB Mpy MNPOBeJeHUH HHTErPUPOBAHHBLIX YPOKOB € IeJIbIO
(opMuUpOBaHUA LEJTOCTHOH KAPTHHBI MHMPAa WMIKOJbHUKOB. Cleayer OTMETUTH
HEO0O0XO0IUMOCTh (POPMUPOBAHUS Y YUUTEIIS CJICTYIOMINX KOMIETEHIIUM:

- YMEHHUE OCYIIECTBIATh Y4eOHOE COTPYIHUYECTBO JJISI PEIICHUS MPAKTUYECKUX
3a/1a4 y4eOHOM esITeNbHOCTH,

- YMEHHUE MPOEKTUPOBATh HHTETPUPOBAHHBIN YPOK.

[{eqb MHTErpUPOBAHHOIO YpOKAa MAaTeMaTUKU U PYCCKOTO si3blka B 6 Kiacce -
o0OoraiieHre CHUCTEMbl 3HAHWW YyYalllMUXCS HA OCHOBE TIIATEIBHO T0JI00paHHBIX
TeKCTOB. CTOUT OTMETUTh BAXKHOCTh €IUHCTBA 1I€JIN JBYX YYCOHBIX AUCIIUIUIMH — TOT/a
1[EJI0CTHAs KapTUHA MHUPA BBICTpOUTCS y yuanuxcs. [logOupas TekcTsl, HE 3a0bIBaEM 0O
3aKpEIUICHUH TPEIMETHBIX KOMIIETEHTHOCTEH: JEHUCTBHUS C TMOJOKHUTEIbHBIMU H
OTPULIATEILHBIMU YHUCJIAMHU, YIOTPEOJICHME B Pa3rOBOPHOM PEUYM YHUCIUTEIBHBIX B
MPOIIECCE PEIICHUSI MATEMATUYECKUX U TPAMMATHYECKUX 3a/IaHU.

Ha orame axTyanm3anuy 3HAaHWW — y4alquecs OCO3HAIOT TPYAHOCTH B
ynoTpeOneHnr UMEH YUCIUTENBHBIX TIPU HA3bIBaHUM 4Yncell. Pemias mpuMepsi, pedsita
3a0bIBalOT O rpammaTudeckux HopMmax: «K cram mmm k cra?», «OT IBYXCOT WJIM OT
JIBYXCTa» - U TAKUX MIPUMEPOB MHOTO. Y UUTEIh PYCCKOIO SI3bIKA MPUXOJUT BITO BpeMs
Ha momouls. VMHTepecHOe 3ajaHue MO PYCCKOMY S3bIKY NPENJIOKEHO Y4YEHUKaM B
KauecTBe pa3sMUHKU. TekcT, BKIHOYArOUuil B ce0s cioBa ¢ OYKBOCOUYETAHUEM «CTOY,
TO>KE BBI3BIBAET TPYAHOCTHU MIPU YTCHUU:

Y npo100ro 100poxa —

Henpol00pHBbIi 10M:

Yal00 B Hem 100HO0kKa

bpoaut nox 10010Mm.

Hopoxwut 100H0kKKa

Yu100Toro HOr

N 1001uuHOM Bakcoi

Yuctut 100 carmor.

Bmel00 nByx He npol00

Brerauctuts Bce 100,

Cpazy 1001bK0 00yBH,

He nocun nukro!

[locTtaBuB mepen coOOM 3amauv Ha YPOK, YydYallMecs OCO3HAIOT TECHYIO
B3aMMOCBS3b JIBYX YYEOHBIX TUCIMIUIMH.

B kadecTBe OCHOBHBIX pabOUYMX MaTEPHAJIOB HA YPOKE MPENJIararoTcs TEKCTHI,
coJiepKalllie UMEHA YUCIUTEIIbHbIE.



Oco0eHHO HHTEpPECHON C TOUKH 3peHusi (PopMUpOBaHUS LEIOCTHOM KapTHUHBI
MHUpa HIKOJILHUKOB CUMTaeM paboTy ¢ (pazeosoruzmamu, nocioBuiamu. IMeHHO oHM
NepeatoT MHOTOBEKOBbIE HAOMIOACHUS JIOJEH U3 MOKOJICHUS B MOKOJICHUE M JENal0T

HAIlly pe4b SMOIUOHAIBHOM, BBIPA3UTEIBHOM:
Cemb paz ommepes...
Cemu nsoeti...
Cemepo oomnoeo...
Cemwb namuuy...
3abnayoumscs....
Iloxsany cnywaii 00OHUM yXOM...
Jlonocuuxy...
3a 0eyms 3atiyamu nO2OHUWBCSL - ...
Cuuraem 1e1Iec000pa3HbIM

COCTaBUTH

Ha neoene
B mpéx cocnax
A Kpumuxy — 08yms
He sicoym
Ilepeswiii kHym
Bo a6y
Hu oonozo ne notimaeuiv
Ooun paz ompedico

TCKCT C OIHUM 501041

JIBYMS

bpazeonoruzmMamu, 4ToObl MPOJAEMOHCTPUPOBATH HE TOJIBKO CBOE yMEHHUE BIAJETh
HOpPMAaMH IpaMMaTUKH, HO M TAJIAHT B CO3[IJaHUU CBOET0 pacckasa.

PaboTa ¢ nupoBbIMH TEKCTaMHM TAK)KE€ MOMOTaeT YYalIUMCS OCO3HATh TECHYIO
B3aMMOCBSI3b MAaTE€MaTHUKU W PYCCKOTO sI3blKa, MPHU 3TOM oOpaimiaeMcss U K o0nacTu
JUTEpPATypPOBEICHUS, ONIPENEsAsi OCOOEHHOCTH pUTMa!
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BbisicHUB, 4TO MO33Us )KUBET U B MaTEMaTUKe, paboTaeM IO Tpymnnam: TpyIIbl
cieBa — pemarot 1, 3 u 5 ypaBHeHus; rpyIibl cnpaBa — 2, 4 u 6.
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Pa3HoypoBHEBbIE 3a7jaHUsI IO MAaTEMATUKE TAKKE HE MOTYT ObITh BBIITOHEHBI 0€3
YMEHUS MTPaBUIILHO YIOTPEOISATh UMEHA YUCIUTEIbHBIE.

1 ypoBeHb. JloBu ommoOKy: TecT «JIeMCTBHUS C pallMOHAIBHBIMH YHCIAMK.
B kaxaom cronOuke BBIOEpUTE TE€ MPUMEPHI, KOTOpPHIE HE COJEpXkKaT OIIHUOOK.
[TogcunTanTe UX KOJIMYECTBO U 3AMUIIUTE 3TO YUCIO B COOTBETCTBYIOIIAMN KBaApaT.

1) 0,7-03 = 2)-3,7+(— 6,7) =
0.4 ; 10,2
13 - 07 = 08 - 24+ - 54) = - 3
74 - 55 = 19 - 821+(-721)=-1
99 - 19 = 8 -08 +(-03) =-1,1
8,4-43=39 - 9.4+(-8,4)=1
3)  0,8+(-0,9) 4)- 3,6+ (-6,1) =
0,1 - 9,7

4,3+(- 6,85) = - 2,55 - 14+~ 4,43) = 3,03
5,73+(- 6,9)=- 1,17 - 529+(~ 1,29) = - 4
10+(- 11,3) = - 1,3 - 0,5 +(~ 0,84) = - 1,34
6,9 +(-12,92) = -6,02 | -9,15+ (-3,4) =-12,19

2 ypoesenw

1) Haitaute 3HaueHue BwIpakeHus: - (- ¢ ) = ..... , ecnmu ¢ = 8/9. oTBeT

2) Beipgenu  AgpyruM = UIBETOM  NPaBWIbHOE  HAMCAaHUE  YUCIUTEIBHOIO:
a) MUHYC C paBHO MUHYC MUHYC BOCHMU JEBATHIM;
0) MHHYC MHHYC C paBHO BOCbMU JIEBSITHIM.
3) IlocTaBbTe BMECTO * Takoe YMCIO, YTOOBI MOJYYHIIOCH BEPHOE PaBEHCTBO: 3,2 = - *
4) Beimeam  ApyrdM  [BETOM  MNPAaBHJIBHOE  HAMHCAHWE  YWCIUTEIHHOTO:
a) paBHO MUHYC MUHYC TpHU EJTBIX 1IBE TPETHUX;

0) paBHO MHHYC MHHYC TpPEM ILIE€IbIM JBYM TpeTbuM. Pacneuamamv omeemul.

BaxxapiM 3Tanmom paboThl Ha YpOKE SBISETCS aHAIW3 TEKCTa O BBIOOpE
npodeccu ¢ TOYKH 3PEHHS PYCCKOTO S3bIKAa WU MATEMaTUKH: KPOME BBITIOJIHCHHUS
MaTeMaTUYECKUX JIEWCTBHM, BHUMAHHUE YJIEISIETCS COOJIIOJCHUIO TPAaMMATHYECKUX
HOPM.

B pesynbrare aHanw3a pa3MYHBIX TEKCTOB pe0sATa MPUXOMAT K BBIBOAY O TOM,
YTO BCE T€ 3HAHWS, KOTOPHIE OHM IOJIYYarOT JCHb 3a JHEM, MOTYT TIPHUTOJWTHCS M B
Ku3Hu (Haszviearom npogeccuu: Oyxeanmep, 3emiemep, Mamemamuk, npooasey,
NJIOMHUK, 9KOHOMUCH, (huHancucm, ghropucm,).

Takum 00pazoM, MHTETpAIMs NMPEIMETOB Pa3HBIX YUEOHBIX O0NacTe HE MEHee
WHTEpECHA, YeM BHYTPHUIPEIMETHAS HHTETPAIHS.



